
Izložba pod nazivom “Voyage Voyage” autora Milice 
Popović, Aleksandra Rakezića i Une Knežević nastala je 
u sklopu međunarodne i međuinstitucionalne suradnje 
dviju srodnih institucija- Akademije likovnih umjetnosti u 
Zagrebu i Fakulteta likovnih umetnosti u Beogradu.

Osmišljena je kao prikaz triju različitih poetika tj. 
njihovog funkcioniranja po principu komplementarnosti. 
Poetika i likovnost jednog rada nastavlja se na sljedeći 
i tako omogućava promatraču da sagleda tri različite 
komponente jedne cjeline. Radovi mladih umjetnika nisu 
nužno povezani zajedničkim konceptom, ali je važno 
istaknuti da se tijekom ove izložbe oni susreću sa jednim 
aktivnim romantičarskim pitanjem, pitanjem putovanja. 
Putovanje, tjelesno ili duhovno, bila je tema velikih imena 
romantizma kao što su Caspar Friedrich David i William 
Turner, ali ovaj pojam i danas intrigira. Danas, gledano 
kroz prizmu umjetnosti i umjetničkih institucija, pitanje 
putovanja možda je prigodno sagledati i kao pitanje 
transporta; transporta umjetničkog djela, autora, velike 
izložbe, same ideje. Kako treba postupiti da bi umjetničko 
djelo pa i koncept, bili primjereno prezentirani u “gostima”?
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UNA KNEŽEVIĆ
Una Knežević rođena je 1990. godine u Beogradu. Završila je Visoku 
građevinsko-geodetsku srednju školu, smjer Arhitektura. Preddiplomski 
i diplomski studij  slikarstva završila je na Fakultetu likovnih umjetnosti u 
Beogradu, u klasi red. prof. Milete Prodanovića. Dobitnica je nagrade za sliku 
malog formata „Ljubica Sokić, profesor ALU“ 2017. godine, koja se dodjeljuje 
na Fakultetu likovnih umetnosti u Beogradu. Živi i radi u Beogradu. 
Kontakt: +381 65 23 54 269 
e-mail: una90bg@hotmail.com
IG:@unaaknezevic

MILICA POPOVIĆ
Milica Popović rođena je 1995. godine u Kraljevu. Fakultet likovnih umetnosti 
u Beogradu, slikarski odsjek upisuje 2014. godine. Preddiplomski studij je 
završila 2018. godine, a diplomski studij 2019. u klasi red. prof. Dobrice 
Bisenića. Trenutno je studentica doktorskih umjetničkih studija Fakulteta 
likovnih umetnosti u Beogradu, smjer slikarstvo. Živi i stvara u Beogradu.
Kontakt: +381 69 36 83 090 
e-mail: kraljevoartsync@gmail.com 
IG: @acilim950

ALEKSANDAR RAKEZIĆ
Aleksandar Rakezić rođen je 1995. godine u Kraljevu. Diplomski studij 
završio je 2020. godine na slikarskom odsjeku Fakulteta likovnih umjetnosti 
u Beogradu, u klasi red.prof. Milete Prodanovića. Trenutno je prva godina 
doktorskih umjetničkih studija, smjer slikarstvo, Fakulteta likovnih umetnosti u 
Beogradu. Stipendist je Francuske Vlade, zimski semestar 2019/2020. godine 
proveo je  na Visokoj školi za lijepe umetnosti u Parizu. Njegova djela nalaze 
se u privatnim umjetničkim kolekcijama u Njemačkoj, Švedskoj i Francuskoj.  
Živi i studira u Beogradu.
e-mail:rakezic06galore@gmail.com 
Kontakt: +381 62/14-54-811 
IG:@ale.rakezic
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Izložba je financirana sredstvima Ministarstva kulture RH i Gradskog ureda za 
kulturu Grada Zagreba.
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